Чтобы определить, сколько обоев нужно на комнату, посчитайте периметр оклеиваемого помещения с учетом окон и дверей. И уточните длину и ширину обоев.
· Как узнать периметр комнаты?
Периметр – это сумма длин всех сторон. Измерим все стены помещения и сложим их длину.
Пример:
Вычислим периметр гостиной 5х6 м. Сложим длину всех ее стен – и получим 22 м.
· Сколько всего полотнищ нужно для помещения?
Узнаем, сколько обойных полос нужно для комнаты, разделив ее периметр на ширину рулонов. Пример: Периметр нашей комнаты – 22 м, а ширина обоев - 1,06 м. Разделим 22 на 1,06 – и получим 20,75. Округляем результат в большую сторону – и получаем 21 полотнище.
· На сколько полотнищ хватит одного рулона?
Чтобы посчитать число полных полотнищ в одном рулоне, разделим его длину на высоту потолка. Пример: Длина обойного рулона обычно составляет 10 м. Высота нашей комнаты – 2,75 м. Прибавим к высоте потолка небольшой запас в 10 см. для удобства поклейки. Таким образом, значение высоты нашего потолка составит 2,85 м. Если разделить длину (10 м) на это число (2,85 м), мы получим 3 полных полосы из одного рулона.
· Сколько рулонов обоев нужно на комнату?
Разделим число всех полотнищ в помещении на полное число полотнищ, которые получаются из одного рулона. Пример: Тогда расчет будет таким: 21 (число полотнищ) делим на 3 (полотнища из одного рулона) и получаем 7 рулонов обоев шириной – 1,06 м, длиной – 10 м.

Если вы клеите обои с большим рисунком - пышными букетами цветов или геометрическими фигурами, то следите за аккуратной подгонкой полос, чтобы узор гармонично совпадал на полосах. Учитывайте раппорт - расстояние, через которое повторяется рисунок на обоях. Чем крупнее раппорт, тем больше рулонов вам потребуется для оклеивания. Размер раппорта указывается на этикетке.
Свободная стыковка - Обойные полосы клеятся стандартным способом, без соблюдения правил совпадения узора. У таких дизайнов нет выраженного узора и их можно клеить без подгонки.
Прямая стыковка (указывает раппорт) - Обойные полосы клеятся симметрично одна рядом с другой. Такие обои клеятся без специального сдвига для совпадения узора.
Смещённая стыковка (указывает раппорт и смещение. Например 64/32) - Обойные полосы нужно клеить со смещением. Первая цифра - размер раппорта, вторая – число (в см), на которое раппорт нужно сместить.
Пример: 64/32 означает, что узор повторяется через каждые 64 см, а следующая полоса смещается вертикально относительно предыдущего на половину рапорта (32 см).
Встречная стыковка - Каждое полотно переворачивается по отношению к предыдущему. Если этому не следовать, то будет эффект разнотона, несмотря на то, что полотна нарезаны с одного рулона.
Важно!
Если в комнате есть выступы и ниши, их нужно измерить отдельно. Тогда расход обоев увеличится из-за особенностей оклеивания углов

Рекомендуется иметь 1-2 дополнительных рулона в запасе. Их можно использовать, если поверхность будет испорчена детьми, домашними животными или будет случайно повреждена в ходе ремонта.
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PasMep pyAoHa: 0,53 x 10,05 M
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